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La mayoría de los españoles se opone a cualquier
cesión en el «proceso»

EP

SANTIAGO DE COMPOSTELA. El 69, 3 por ciento de los españoles considera «buena» o «muy
buena» la apertura del proceso de negociación con ETA, aunque sólo el 36, 3 por ciento tiene
expectativas «buenas» o «muy buenas» sobre la marcha de ese acercamiento, según se desprende de
un estudio elaborado por las Universidades de Santiago de Compostela, Granada, País Vasco y la
Autónoma de Barcelona. El informe fue presentado ayer por Juan Montabes, catedrático de Ciencia
Política de la Universidad de Granada , y por la decana de la Facultad de Ciencias Políticas de
Santiago, Nieves Lagares, quien destacó que «la mayoría de los ciudadanos está en contra de hacer
concesiones en este proceso».

Así, la posibilidad que cuenta con una consideración más favorable es la del acercamiento de presos al
País Vasco, con un 21,7 por ciento «bastante de acuerdo» y un 10,4 «muy de acuerdo». De todas
formas, el 45, 5 por ciento está «completamente en desacuerdo» con esta medida.

El porcentaje se eleva al 54,6 por ciento en las personas que rechazan el indulto por las condenas de 
delitos sin sangre y hasta el 84 por ciento respecto a un indulto total. En cuanto a la posibilidad de 
incluir la autodeterminación en la negociación, el 58, 3 por ciento está «nada de acuerdo». A pesar de
ello, el 64,8 por ciento de los españoles es partidario de seguir adelante con el proceso de negociación
con ETA, frente al 24,6 por ciento que apuesta por frenarlo. Analizando los datos según recuerdo de
voto, Juan Montabes concluyó que son los votantes del PP «los que tienen una opinión más negativa»
del proceso, aunque destacó que el 40 por ciento de ellos considera que la apertura fue «buena» o
«muy buena».

En ese sentido, insistió en que «son los votantes del PP los que aportan una mayor desconfianza en el
«proceso»». Además, Montabes recordó que la encuesta fue elaborada después del robo de las
pistolas.
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